



庆祝晚报创刊66周年、改版13周年 继文化精英、商界巨子之后,5位地产大鳄担纲本报“领读者” “晚报推动了郑州地产业的稳步前行”

创新理念 跨界发展

胡葆森

建业地产股份有限公司董事局主席

生于斯长于斯的胡葆森,从经营地产始就一直深耕河南。除了浓厚的乡土情结,建业也有扎根河南的逻辑。胡葆森说,一个人做不了太多事,河南1亿人,120个县城,这个市场足够大。九个区域总公司、商业地产、酒店地产、文化旅游地产、建业投资控股和嵩云科技正在一起寻找建业发展的蓝海。

“建业未来将以轻资产为主要模式,用三到五年,实现企业从房地产开发商到生活方式服务商的整体转型。”在建业地产蓝海战略发布会上,胡葆森宣布。而此番建业地产的整体转型是在互联网+的背景下整合房地产上下游资源,形成多元化的产业布局,未来建业地产将形成大建业生态圈,广泛涉及足球、商业综合体、酒店、文化旅游、生态农业、社区物业、家装等多个领域。

瞄准河南人,“把鸡蛋只放在河南市场”,胡葆森的战略核心正是如此。

在《郑州晚报》创刊66周年、改版13周年之际,胡葆森像老朋友一样送上了自己的祝福:“创新理念,跨界发展,诚贺郑州晚报创刊66周年!”

居中、行正、致远

张敬国

正商地产总裁

“建设美丽中原,实现中原梦,人人有责,植根本土的正商地产更是重任在肩责无旁贷。”张敬国说,作为河南的本土企业,自1998年成立以来,正商一直致力于做品质地产商,造消费者值得买放心的好房子,植根郑州沃土,稳健前行,走正道,做正人,行正商。

“无论是正商地产,还是正商物业,‘品质生活到永远’不是一句空话,物业服务到永远也会真正落地。今后正商在服务品质方面将会不惜一切代价,不惜人力物力财力,一方面定位低的要提高,另一方面没有想到的要‘补课’。有未雨绸缪的前瞻性理念,为业主的品质生活一次性规划、设计、落实到位。”张敬国说,正商地产“志在成为中国成长性最优的房地产企业”、“品质生活到永远”是正商的愿景和理念,更是“正商梦”。

正商今后还将一如既往地深耕郑州,扎根在郑州这片沃土中,誓将品质生活进行到底,继续打造美丽正商、责任正商,为美丽中原、美丽郑州、为“中原梦”、“郑州梦”贡献正商的正能量。

对于“老朋友”《郑州晚报》的66岁生日,张敬国挥笔写下了“居中、行正、致远”,与郑州晚报共勉。



为庆祝郑州晚报创刊66周年、改版13周年,本报推出大型策划“寻找郑州晚报领读者”,在全国媒体界和广大读者中产生了广泛且深远的影响。

继全省乃至全国久负盛名的文化名家、商业巨子倾情“领读”晚报之后,胡葆森、张敬国、李发臣、李勇、张杰……这些郑州房地产界的掌舵者,对这与共和国同龄的报纸都有着深厚的渊源和感情,他们认为本报坚持有深度的新闻观点推动了地产业及整个城市建设的和谐前行。

作为本报推出的大型策划“寻找郑州晚报领读者”,地产大鳄压轴出场。
郑州晚报记者 王亚平 赵娟

创新理念 跨界发展
诚贺郑州晚报 创刊66周年
胡葆森 2015.5.30

居中 行正 致远
正商地产 张敬国
2015.5.26

全球视野
郑州情怀
金地集团 张杰

居正 行正 致远
永恒集团 李勇

城市向前 晚报向上
金地 张杰

“我很看重和信赖《郑州晚报》”

李发臣

清华园房地产开发有限公司创始人

“作为一个有着几十年报龄的老郑州人,《郑州晚报》独特的新闻视野和观点,让我很看重和信赖《郑州晚报》,从这里面,不仅可以全面地了解到国内外的最新动态,也可以深入地解读郑州这座城市发展的脉络详情。”提起对郑州晚报的感情,李发臣说,郑州晚报和新中国同岁,是由毛主席题写的报头,这本身就是一种重要的精神力量和情感追求。

在李发臣看来,中国发展看中原,中原发展看河南,一亿河南人,只有一个郑州,这就已经决定了郑州楼市的地位、格局和前景。

过去的10年,楼市突飞

猛进,形成了空前繁荣的黄金楼市,但是未来,李发臣说,这样的机会将会变得十分吝啬,下一个十年,楼市的竞争,将会是品牌的竞争。房企未来转型的一个关键,就是改变思路,从原来的“大而快”转化成“深而精”,沉下心来,集中精力,向深度发展,做精项目,把对客户的服务做精、做细、做全,才是未来发展的关键。

在《郑州晚报》创刊66周年、改版13周年,李发臣给出了诚挚的祝福:“全球视野 郑州情怀,希望《郑州晚报》继续做好党和政府联系广大人民群众的桥梁和纽带,坚持有深度的新闻观点,服务生活、服务中原百姓。”

愿与晚报一起建设美丽城市

李勇

永恒集团董事长

李勇说,郑州晚报是郑州创刊时间最早、连续出刊时间最长的报纸,对郑州都市报的发展产生了深远影响,在新闻出版领域也具有广泛影响力和品牌美誉度。一直以来,郑州晚报始终坚持正确舆论导向,积极传播先进文化知识,丰富人民群众的精神文化生活,在弘扬中原文化、促进经济社会发展方面发挥了积极作用。

地产行业作为城镇化建设的直接参与者,在党的十八大指导下,坚持走中国特色新型城镇化道路,永恒集团将与郑州晚报共同关注和推动绿

色可持续发展,不断加大投入到绿色环保生态地产工作中去,并愿意与郑州晚报一起建设美丽城市。

六十六载薪火相传,六十六年铸就辉煌,作为郑州晚报多年来的合作伙伴,李勇激动地说:“我们以兄弟般的情谊对郑州晚报全体同仁表示崇高的敬意,并致以生日的祝福,衷心祝愿贵报事业发达,再创辉煌!同时,在未来的发展进程中,也希望我们能保持密切的联系,互相支持,携手并进,共同为郑州这座城市的文明和繁荣作出新的贡献。”

“晚报专业的工作态度对我影响深刻”

张杰

金地集团郑州分公司总经理

“郑州晚报一直以关注百姓生活,把握正确舆论导向为办报宗旨,金地集团进驻中原两年多以来,在与郑州晚报的接触中,其客观专业的工作态度一直令我影响深刻。”在提及对郑州晚报的认识时,张杰对郑州晚报赞不绝口。

去年在全国众多城市房地产市场调整的情况下,郑州市场仍保持稳健,张杰说,这与郑州优秀的市场环境是分不开的,在未来房地产行业盈利点将回归到产品附加值上,如何做好产品、延伸多元化业务,满足城市发展需要,将成为房企稳步发展的基础。

“坚持以前瞻的设想和科

学的实践为理念,致广大而尽精微,站在客户角度关注产品,关注细节,以科学的方法创造产品价值,实现居住的本质。”张杰表示,这正是金地集团一直以来的企业理念,不管未来行业怎么变,以地产专业主义精神和科学筑家的理念不会变。

在《郑州晚报》创刊66周年、改版13周年之际,张杰送上了自己的祝福:“城市向前,晚报向上,郑州晚报是一家有社会责任感的报媒,相信郑州人民都需要和期盼有这样的媒体,能够关心城市和人民的发展,这样的媒体,是能够可持续发展的。”